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EDITORIAL
Pane primátore, nezbláznil jste se? 

aneb
Vznikne duo Paparega - Šimáček?

Zatímco seriál Most! z tvůrčí dílny dua Ko
lečko - Prušinovský mě příjemně překva
pil, tatáž televize (Česká) mě na progra
mu ČT24 před odvysíláním posledního 
dílu Mostu! připravila pořádně studenou 
sprchu. Pořad měl být vlastně rozlúčko
vým se seriálem, proto jej ČT vysílala pří
mo ze Severky. Avšak rozlúčkovým se 
stal málem pro mě. Přál jsem si polknout 
hořkou pilulku a odejít do „věčných lovišť“. 
Nevím, kdo z pracovníků ČT měl ten hroz
ný nápad pozvat к diskusnímu stolu hos
ta jménem Martin Šimáček. Tento muž je 
dnes ředitelem Institutu pro sociální inklu
zi, před několika lety byl odvolán z postu 
ředitele Agentury pro sociální začleňová
ní. Zbaven funkce jistě nebyl za vynika
jící výsledky. Z doslechu bylo zřejmé, že 
jsou na něj stížnosti a Krušnohor si přisa
dil svými veřejně proklamovanými hodno
ceními, že agentura je к ničemu a je žrou
tem milionů ze státní kasy. Zřejmě ze zášti

Martin Šimáček
red Ujel institutu pro sociální In kluži

vůči družstvu Martin Šimáček dvakrát pro
střednictvím obrazovky na naše družstvo 
zaútočil. Že vyslovil lež, to místní lidé dob
ře vědí. Ale co ti z různých koutů republi
ky? Nešlo jen o to hodit špínu na družstvo, 
aby si o něm někdo náhodou nemyslel 
něco pozitivního? Už vloni v pořadu 168 
hodin Martin Šimáček osočil Krušnohor 
z vyvolávání nenávisti mezi obyvateli. Prý 
tak činí prostřednictvím svého měsíčníku. 
(Zveřejňoval příspěvky čtenářů o zkuše
nostech s nepřizpůsobivými.)
Šimáčkovu myšlenkovou velikost doklá
dá poznámka o tom, že se mu babička 
žijící ve Stovkách svěřila s tím, že má na 
ulici strach. Vysvětlil jí, že i ti ostatní mají 
strach, protože je tíží exekuce a další pro
blémy. Geniální myšlenka, že?
Vedle „hosta“ seděl primátor Jan Papare
ga (ProMOST). Ten se nechal slyšet, že 
„pana kolegu“ dlouho neviděl, proto by 
se s ním rád setkal. Jednání s ním by prý 
mohlo vyústit v dlouhodobou spolupráci. 
Znamená to, že by bylo založeno pracov
ní duo Paparega - Šimáček?
No potěš pánbů! To už by bylo lepší se 
z Mostu rovnou odstěhovat!
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